
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dagtilbudsleder Camilla Moldt, Bushøjvænget 182, 8270 Højbjerg. 51498720, camo@aarhus.dk 

 Referat af Dagtilbudsbestyrelsesmøde tirsdag den 21.februar 2017 
kl.19.15 – 21.15 på Stennehøjen  

 
 

 
Deltager: Malene, Søren, Christina, Tine, Lone og Camilla 
Afbud: Christian & Christina 
Gæster: Gitte JØ – Nina(praktikant) 

 

Dagsorden: 

 

1. Regnskab 2016 og budget 2017 V/administrativleder Gitte Jørgensen, 
Bilag sendt ud og gennemgået på mødet. 
Regnskab 2016 og budget 2017 godkendt. 
 

2. Orientering fra Camilla 
børneindtag – der er i byen pres på vuggestuepladser, der mangler ca. 500 pladser hen til 
august. Skåde har pt. 12-15 tomme børnehavepladser. Pt. tages der flere vuggestue børn 
ind, særlig på Stennehøjen men alle afd. vil blive påvirket. 
 
Valg til frokostordning og udbud. Vi havde stor tilslutning til kostordningen.  
Vi skal i udbud og der ønskes en forbedring af kvalitet og der skal ikke længere konkurreres 
på pris. Kravsspecifikationer gælder for alle DT og prisen bliver 16kr. for alle. Bestyrelsen i 
Skåde havde ingen indvendinger, da det ligner vores krav.  

Social kapital undersøgelse, resultatet viser at alle afdelinger ligger på eller over kommune 
gennemsnit. 
 

3. Lokal Udviklings Plan, 
Orientering om hvilke tiltag der sættes i gang ift. dagtilbuddets indsatser. 
Dagtilbuddets indsatser; 
Kvalitetssamtale i det pædagogiske arbejde -  
Inddragende og samskabende forældresamarbejde – i forhold til forældresamarbejdet har 
opgaven gennem de senest år ændret sig til, at flere forældrene har et større behov for 
tydelig guidningen og konkrete handleanvisninger i forhold til børneopdragelse. For at 
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dette behov kan blive indfriet, er det vigtigt, at det pædagogiske personale er tydelige i 
deres budskaber. Hvilket er en opgave vi som personale skal arbejde videre med.   
Skåde dagtilbud er et veldrevet dagtilbud. I LUP kunne det være aktuelt med en status der 
beskrive kort hvad vi er kommet i mål med og derfor ikke har særligt fokus på mere. 

 
 

4. Kommende Forældretilfredshedsundersøgelse; 
Spørgeskemaet er sendt ud. 
Start den 10.marst slut den 23.april 
Resultat til ledere den 15.maj 
Offentliggøres den 9.juni 

Der er 15 spørgsmål som ikke omhandler praksis i dagtilbud, men om pladsanvisningen, 
tandplejen og sundhedsplejersken. 
Kritik af undersøgelsen ift. spørgsmålene er upræcise, eksempel spørgsmål nr. 19 og 23. 
kritik af undersøgelsens spørgsmål, kan medbringes i dagtilbudsbestyrelsens udtalelse til 
kvalitetsrapporten.  
To nye spørgsmål ift. om lederens måde at lede på og om du har mulighed for at gå i dialog 
med lederen.   

 

5. Planlægning af Tema foredrag vedr. kost og ernæring i foråret 2017 
Foredragsholder – Camilla arbejder på at finde en foredragsholder til en aften i foråret. 
Emner: når familien er samlet om et måltid. Gode relationer under måltidet, undgå 
konflikter, kræsenhed blandt børn. Simple madpakker hvordan kan de se ud? 

 

6. Emner til kommende møder, 
18.maj på Elmehøj, 
Lone, Tine og Irma spørg et par kolleger om, hvad tror du forældrene mener er det  
vigtigste i forældresamarbejdet? nævn tre ting.  
Søren, Christian, Christina x2 spørg nogle forældre om det samme. 

28.august 2017 Søsterhøj 

 

7. Evt. 

 


